



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SETÚBAL

Declaração de Retificação n.º 265/2021

Sumário: Retifica o Despacho n.º 2919/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 53, de 17 de março de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 2919/2021, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 53, de 17 de março de 2021, retifica-se que onde se lê:

«Sistemas de Gestão de Dados

[...]

Sistemas de Comunicação sem-Fios

[...]

Gestão e Empreendedorismo»

deve ler-se:

«Sistemas de Gestão de Bases de Dados

[...]

Sistemas de Comunicação sem Fios

[...]

Gestão e Empreendedorismo»

19 de março de 2021. — O Presidente, *Pedro Miguel de Jesus Calado Dominginhos*.

314086795